
"Жена не путује на удаљеност од два дана, ако уз
њу није муж или махрем*. Нема поста на два дана:
Рамазански и Курбан-бајрам. Нема молитве откад

наступи зора па до изласка Сунца, нити откад
наступи икиндија па до сунчевог заласка. Не

путује се ради ибадета осим у три џамије:
Месџидул-харам у Меки, Месџидул-Акса у

Јерусалиму и Посланикова Џамија у Медини.“

Ебу Се'ид ел-Худри, Аллах био задовољан њиме, је учествовао са Аллаховим
Послаником, нека је Аллахов благослов и мир на њега, у дванаест битки. Он је

казао да је чуо од Аллаховог Посланика четири ствари које су му се јако допале.
Посланик му је, наиме, рекао: "Жена не путује на удаљеност од два дана, ако уз
њу није муж или махрем. Нема поста на два дана: Рамазански и Курбан-бајрам.

Нема молитве откад наступи зора па до изласка Сунца, нити откад наступи
икиндија па до сунчевог заласка. Не путује се ради ибадета осим у три џамије:
Месџидул-харам у Меки, Месџидул-Акса у Јерусалиму и Посланикова Џамија у

Медини.“
[صحيح] [متفق عليه]

Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, нам је забранио четири
ствари: Прва: забранио је жени да иде на путовање на удаљености од два дана без
супруга или махрема. Жени је махрем сваки мушкарац из њене родбине с којим јој је
трајно забрањено да ступи у брак. Друга: забранио је да се пости на дан Рамазанског
бајрама  и  Курбан-бајрама,  свеједно  да  ли  се  неко  заветовао  да  пости  те  дане,
добровољно  да  их  пости  или  као  вид  искупа.  Трећа:  забранио  је  да  се  обавља
добровољна молитва након што се обави икиндија намаз па све до заласка Сунца и од
наступања зоре све до сунчевог изласка. Четврта: забранио је и да се иде на путовање
ради веровања да неко место има посебну вредност и да се у  њему добра дела
умногостручују осим ако се ради о ове три џамије. Ради молитве је дозвољено, према
томе,  отпутовати само у ове три џамије:  ел-Месџидул-харам (Часни храм у Меки),
Посланикова џамија (у Медини) и ел-Месџидул-акса (света џамија у Јерусалиму).
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